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Τριήμεροι εορτασμοί για τον όσ. Παΐσιο στη 
Κόνιτσα
/ Επικαιρότητα

Με λαμπρότητα και σε κλίμα κατάνυξης τελέσθηκαν και φέτος οι τριήμερες 
εκδηλώσεις (10-12 Ιουλίου 2018) προς τιμήν του Αγίου Παϊσίου στην Κόνιτσα, 24 
χρόνια μετά την οσιακή κοίμηση του, που διοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη 
Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κόνιτσης και ο Δήμος Κόνιτσας.

http://www.pemptousia.gr/?cat=1340


Στις εκδηλώσεις παρέστησαν οι Μητροπολίτες Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, Λεμεσού  κ. Αθανάσιος, Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. Ιερόθεος, 
Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Ανδρέας, ο Αρχηγός του ΓΕΣ 
Αντιστράτηγος κ. Αλκιβιάδης Στεφανής, ο Βουλευτής Ηπείρου κ. Κωνσταντίνος 
Τασούλας, ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, ο Διοικητής του 
Γ’ Σώματος Στρατού Αντιστράτηγος κ. Δημήτριος Μπίκος, ο Διοικητής του 
Διαβιβάσεων του Γ’ Σώματος Στρατού Ταξίαρχος κ. Νικόλαος Φανιός, ο Διοικητής 
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της VIII Ταξιαρχίας Ταξίαρχος κ. Δημήτριος Μπολομύτης, ο Διοικητής Φρουράς 
Κόνιτσας κ. Βασίλειος Γιώτης, οι Δήμαρχοι Σουλίου, Βορείων Τζουμέρκων και 
Ζίτσας, ο Καθηγητής της Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Μόσχας πατήρ Κυπριανός με 
τη συνοδεία 40 Ρώσων Φοιτητών, εκπρόσωποι των τοπικών αρχών  και πλήθος 
κόσμου τιμώντας τον Άγιο.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε εκτός άλλων την Τρίτη 10 Ιουλίου επίσκεψη στην 
πατρική οικία του Αγίου Παϊσίου και παράκληση στο εξωκλήσι της Αγίας 
Βαρβάρας, όπου ο Άγιος είχε την πρώτη θεοπτία.
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Την Τετάρτη 11 Ιουλίου τελέσθηκε Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Στομίου, όπου 
μόνασε ο Άγιος και το απόγευμα της ίδιας μέρας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός 
στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και Λιτάνευση της 
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εικόνας του Αγίου.

 

Την Πέμπτη 12 Ιουλίου οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με πανηγυρική 
Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Ναό του Αγίου Κοσμά με τη Συμμετοχή του 
Συλλόγου Βυζαντινής Μουσικής Ιωαννίνων «Το Ενδόφωνον» και στη συνέχεια 
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εκδήλωση στην αίθουσα τελετών του Δημαρχείου με ομιλία του Μητροπολίτη 
Λεμεσού κ. Αθανάσιο, που μίλησε για τον σύγχρονο Άγιο της Εκκλησίας μας 
παρουσιάζοντας τα βιώματά του. Οι εκδηλώσεις έκλεισαν με τη Συναυλία των 
Ρώσων Φοιτητών από τις Εκκλησιαστικές Ακαδημίες Μόσχας και Αγίας 
Πετρούπολης.



Κρίνεται σκόπιμο να σημειωθεί για την ενημέρωση του κοινού ότι ο Άγιος Παΐσιος 
ανακηρύχθηκε προστάτης των Διαβιβάσεων, έπειτα από αίτημα της Διεύθυνσης 
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Στρατιωτικών Ιερέων του Γενικού Επιτελείου Εθνικής  Άμυνας, το οποίο ενέκρινε η 
Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδας (12 Ιουλίου 2017), λόγω της 
ειδικότητας του Αγίου κατά τη στρατιωτική του θητεία.



Οι εν λόγω εορτασμοί έχουν καθιερωθεί μετά την αγιοκατάταξη του οσ. Παισΐου 
και ευλαβείς χριστιανοί από όλα τα μήκη και πλάτη της γης τιμούν το Άγιο με την 
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παρουσία τους στις λατρευτικές εκδηλώσεις στη γενέτειρά του. Φέτος όσοι 
παρευρέθηκαν στους τριήμερους εορτασμούς είχαν την ευκαιρία να δουν και τα 
σχέδια του περικαλλούς ναού που θα ανεγερθεί στη Κόνιτσα προς τιμήν του οσ. 
Παισΐου.

Στιγμές από τις εκδηλώσεις:
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Σημείωση: Οι επισκέπτες της Πεμπτουσίας θα έχουν την ευκαιρία τις επόμενες 
μέρες να παρακολουθήσουν στιγμές από τις εκδηλώσεις στη pemptousia.tv.

http://bit.ly/2uvTAxU 
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